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Anleitung Anleitung 
Kaninchen am RingKaninchen am Ring

Viele Farben

Gehäklet mit Soft Bamboo ”fine” 70 % Bambus / 23 % Baumwolle / 7 % Acryl 50 g / 180 m

GARNVERBRAUCH 
Kaninchen am Ring H 18 cm 	
Farbe A		  50g
Farbe B		  10g
Für Augenbrauen und Nase 
100 cm schwarzes Garn

MATERIAL
Augen: 7 mm
Holzring: 70 mm
Quietscher: 2 stück 25 mm
Rassekbox: 2 stück 22 mm
Füllwatte
Häkelnadel: 2,5 - 3,5 mm
Maschenprobe: 32 fM/10 cm
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GARNVERBRAUCH 
Kaninchen am Ring H 18 cm: 

Farbe A		  50 g

Farbe B		  10 g 

Für Augenbrauen und Nase 100 cm schwarzes 
Garn

MATERIAL
Augen: 7 mm
Holzring: 70 mm
Quietscher: 2 stück 25 mm
Rasselbox: 2 stück 22 mm
Füllwatte

Häkelnadel: 2,5 - 3,5 mm
Maschenprobe: 32 fM/10 cm
Angegebene Garnmengen sind unverbindlich.

Kaninchen am Ring sind als Kit 
erhältlich: 
Beachten, dass der Kit-Inhalt vom angegebenen 
Materialverbrauch in der universellen Anleitung 
abweichen kann.

ABKÜRZUNGEN UND ERKLÄRUNGEN
m	 Mashe
mr	 Maschenring
lm 	 Luftmasche
fm 	 Feste Masche
1 fM zun	 Zunahme (2 fM in eine M)
2 fM zus 	 Abnahme (2 fM zusammenhäkeln)
* ... * 	 Inhalt durch die Reihe/Runde
	 wiederholen oder mit der Zahl nach x.
(..) 	 Am Ende der Linie - Gesamtzahl der M

ERFORDERLICHE MONTAGESCHRITTE
Augen in garnprojekten (0-3 Jahre)
Für Projekte für Kinder 0-3 Jahre: 
Augenmontage erfordert Schmelzen 
und spezielle Nähte. 

Vollständige Anleitung:
www.gohandmade.net
und video auf YouTube
(QR-Code scannen)
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KANINCHEN AM RING

KOPF
1.)	 MR mit 6 fM	 (6)
2.)	 *1 fM zun*	 (12)
3.)	 *1 fM, 1 fM zun*	 (18)
4.)	 *2 fM, 1 fM zun*	 (24)
5. - 7.)	 24 fM	 (24)
Augen werden nach der 7. Rd. platziert, mit 8 M. 
dazwischen.
8.)	 *2 fM, 1 fM zun* x 6, 6 fM	 (30)
9.)	 *3 fM, 1 fM zun* x 6, 6 fM	 (36)
10.)	 *4 fM, 1 fM zun* x 6, 6 fM	 (42)
11.)	 *5 fM, 1 fM zun* x 6, 6 fM	 (48)
12.)	 *6 fM, 1 fM zun* x 6, 6 fM	 (54)
13.)	 *7 fM, 1 fM zun* x 6, 6 fM	 (60)
14.)	 *8 fM, 1 fM zun* x 6, 6 fM	 (66)
15. - 21.)	 66 fM	 (66)
22.)	 *9 fM, 1 fM zus*	 (60)
23.)	 *8 fM, 1 fM zus*	 (54)
24.)	 54 fM	 (54)
25.)	 *7 fM, 1 fM zus*	 (48)
26.)	 *6 fM, 1 fM zus*	 (42)
27.)	 *5 fM, 1 fM zus*	 (36)
28.)	 36 fM	 (36)
29.)	 *4 fM, 1 fM zus*	 (30)
30.)	 *3 fM, 1 fM zus*	 (24)
31.)	 *2 fM, 1 fM zus*	 (18)
32.)	 *1 fM, 1 fM zus*	 (12)
33.)	 *1 fM zus*	 (6)
Füllwatte wird in den Kopf gesteckt. Faden abschne-
iden und beenden.

Forme den Kopf/Augenhölen:
Führe die Nadel unter den Kopf und hoch an die 
Innenseite des Auges. Nähe über eine Masche am 
Stiel des Auges, und die Nadel wird wieder unter 
dem Kopf herausgeführt. Anschließend wird die 
Nadel durch die nächste Masche gesteckt und an die 
Innenseite des anderen Auges hochgeführt. 
Nähe erneut über eine Masche am Stiel des Auges, 
und die Nadel wird erneut unter dem Kopf 
herausgeführt. Der Faden wird straff gezogen, damit 
der Zug Vertiefungen an beiden Augen schafft. Halte 
den Zug und binde zwei Knoten, um die Vertiefungen 
zu bewahren. Jetzt sind die Augenhöhlen fertig. 
Die Formung des Kopfes/der Augenhöhlen kann 
auch vor der Montage der Augen erfolgen.

OHR (2 X)
1.)	 MR mit 6 fM	 (6)
2.)	 *1 fM, 1 fM zun*	 (9)
3.)	 9 fM	 (9)
4.)	 *2 fM, 1 fM zun*	 (12)
5.)	 12 fM	 (12
6.)	 *3 fM, 1 fM zun*	 (15)
7.)	 15 fM	 (15)

VERSTÄRKEN UND FORMEN 
SIE DEN BEREICH UM DIE 
AUGEN

Instruktionen:
www.gohandmade.net
und video auf YouTube
(QR-Code scannen)
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8.)	 *4 fM, 1 fM zun*	 (18)
9. - 14.)	 18 fM	 (18)
15.)	 *4 fM, 1 fM zus*	 (15)
16.)	 15 fM	 (15)
17.)	 *3 fM, 1 fM zus*	 (12)
18.)	 12 fM	 (12)
19.)	 *4 fM, 1 fM zus*	 (10)
Die Ohren werden an den Kopf genäht, wie auf den 
Bildern zu sehen. 

DAS HAAR
Schneiden Sie 15 Garnstücke à 15cm.
Jeder Faden muss zur Hälfte unter/durch eine 
Masche gezogen werden, am einfachsten mit einer 
Häkelnadel.
Jeder Faden wird unter 1 Masche in drei Reihen und 
5 Mal pro Reihe montiert.
Jeder Faden wird befestigt, indem zwei Knoten an 
der Masche gebunden werden.
Sobald alle Fäden montiert sind, wird das Garn auf 
die gewünschte Länge geschnitten.
Sehen Sie das Video für die Anleitung.

HAARE AN GEHÄKELTEN 
TIEREN

Instruktionen:
www.gohandmade.net
und video auf YouTube
(QR-Code scannen)
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ARME (2 X)
1.)	 MR mit 6 fM	 (6)
2.)	 *1 fM zun*	 (12)
3.)	 *1 fM, 1 fM zun*	 (18)
4.)	 *2 fM, 1 fM zun*	 (24)
5.)	 *3 fM, 1 fM zun*	 (30)
6.)	 *4 fM, 1 fM zun*	 (36)
7. - 8.)	 36 fM	 (36)
9.)	 *4 fM, 1 fM zus*	 (30)
10. - 11.)	 30 fM	 (30)
12.)	 *3 fM, 1 fM zus*	 (24)
13.)	 24 fM	 (24)
14.)	 *2 fM, 1 fM zus*	 (18)
15. - 30.)	 18 fM	 (18)
Füllwatte und Quietscher werden eingesetzt.
31.)	 *1 fM, 1 fM zus*	 (12)
32.)	 160 LM (ca. 40 cm)
Die Luftmaschenkette wird zweimal durch drei 
Löcher des Holzrings gefädelt.

BEIN (2 X)
Farbe B
1.)	 8 Lm anschlagen, 
	 2 fM in 2. Lm von der Nadel,
	 5 fM, 5 fM in die letzte Lm,
	 5 fM in Lm auf 
	 gegenüberliegender Seite, 
	 2 fM in die letzte Lm	 (19)
2.) 	 1 fM zun, 7 fM, 1 fM zun x 3,
	 7 fM, 1 fM zun 	 (24)
3.) 	 1 fM zun x 2, 8 fM, 1 fM zun x 5,
	 8 fM, 1 fM zun 	 (32)
4.) 	 1 fM zun x 3, 11 fM, 1 fM zun x 5,
	 12 fM, 1 fM zun 	 (41)
5. - 6.)	  41 fM 	 (41)
Farbe A
7.) 	 1 fM in das hintere Maschenglied 
	 jeder fM 	 (41)
8.) 	 18 fM, 1 fM zus x 4, 15 fM 	 (37)
9.) 	 1 fM zus x 2, 13 fM,
	 1 fM zus x 3, 14 fM 	 (32)
10.) 	 14 fM, 1 fM zus,
	 1 fM, 1 fM zus, 13 fm 	 (30)
11.) 	 1 fM zus, 10 fM, 1 fM zus x 3,
	 10 fM, 1 fM zus 	 (25)
12.) 	 9 fM, 1 fM zus, 3 fM, 
	 1 fM zus, 9 fM 	 (23)
13. - 17.) 	23 fM 	 (23)
18.) 	 6 fM, 1 fM zus, 4 fM, 1 fM zus,
	 5 fM, 1 fM zus, 2 fM 	 (20)
19. - 23.) 	20 fM 	 (20)
Füllwatte und Rasselbox werden eingesetzt.
24.) 	 7 fM, 1 fM zus, 7 fM, 
	 1 fM zus, 2 fM 	 (18)
25. - 27.) 	18 fM 	 (18)
28.)	 3 fM, 1 fM zus, 8 fM, 
	 1 fM zus, 3 fM	 (16)
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29.) 	 *1 fM, 1 fM zus* x 5, mit 1 fM enden	(11)
30.) 	 160 LM (ca. 40 cm)
Die Luftmaschenkette wird zweimal durch drei 
Löcher des Holzrings gefädelt.

MONTAGE DES KOPFES AM RING
Es wird eine Luftmaschenkette von ca. 40 cm Länge 
gearbeitet. 
Die Luftmaschenkette wird zweimal durch drei 
Löcher des Holzrings gefädelt.

MONTAGE EINES KANINCHENS 
AM RING

Instruktionen:
www.gohandmade.net
und video auf YouTube
(QR-Code scannen)
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GGut zu wissenut zu wissen
Größe der Häkelnadel & Spannung Größe der Häkelnadel & Spannung 
Alle häkeln unterschiedlich: manche häkeln mit einer 
Häkelnadel 2,0 mm und erreichen die gleiche Größe und 
Qualität wie eine andere Person, die eine Häkelnadel 
4,0 mm benutzt. Wir verdanken diese Kenntnis der 
Häkelgruppe, die mit uns zusammenarbeitet. 
Es geht viel mehr um Häkelstil und Geschicklichkeit als 
um die Größe der Häkelnadel selbst. Aus diesem Grund 
empfehlen wir eine Skala Häkelnadeln. 


